

МАРТ
30
1937 года № 23 (44)
ЦЕНА 5 КОП.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА ЗАПСИБКРАЯ

ВТОРОЙ ГОД
ИЗДАНИЯ
ВЫХОДИТ В РАЗ
В МЕСЯЦ

Об организации выборов парторганов Всем организациям ВКП(б)

1) При проведении выборов партийных органов необходимо строго руководствоваться следующим решением Пленума ЦК ВКП(б) от 27 февраля 1937 года:

«Воспретить при выборах партийных органов голосовать списком. Голосование производить по отдельным кандидатурам, обеспечив при этом всем членам партии неограниченное право отвода кандидатов и критику последних. Установить при выборах партийных органов закрытое (тайное) голосование кандидатов».

2) Закрытым (тайным) голосованием избираются:

а) делегаты от первичных партийных организаций на районные, городские партийные конференции и делегаты от районных, городских, окружных партийных конференций на областные, краевые партийные конференции и съезды нацкомпартий;

б) члены партийных комитетов и партийные организаторы (там, где нет парткомов) первичных партийных организаций, члены пленумов райкомов, горкомов, обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий;

в) секретари парткомов первичных парторганизаций, секретари и члены бюро райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов, ЦК нацкомпартий (избираются на пленумах соответствующих комитетов).

3) Перед проведением выборов партийная конференция (партийное собрание) устанавливает количество членов и кандидатов избираемых партийных органов.

4) Кандидатуры в новый состав партийного органа выдвигаются делегатами и обсуждаются персонально непосредственно на самой партийной конференции (отдельно в члены и кандидаты партийного органа).

Предварительное составление списков и обсуждение их помимо пленарного заседания партийной конференции (собрания) не допускается.

Обсуждение всех кандидатур, выдвинутых в состав партийного органа, ведется в том порядке, как они были записаны, по мере их поступления в президиум партийной конференции (партийного собрания).

5) При персональном обсуждении кандидатур должно быть обеспечено неограниченное право отвода выдвинутых кандидатур в состав партийного органа, т. е. каждый делегат может отводить любое количество выдвинутых кандидатур и по каждой выд-

винутой кандидатуре может высказываться неограниченное количество делегатов, как «за», так и «против».

Делегаты партийной конференции с правом совещательного голоса и кандидаты в члены ВКП(б) на собраниях первичных партийных организаций пользуются правом совещательного голоса при обсуждении кандидатур в партийные органы.

6) После обсуждения кандидатур, против которых поступили отводы, необходимо, в каждом отдельном случае, в порядке открытого голосования, решать вопрос о включении или не включении данной кандидатуры в список, составляемый партийной конференцией (собранием) для проведения выборов в партийные органы закрытым (тайным) голосованием.

При этом необходимо подсчитать все голоса как «за отвод», так и «против отвода».

Списки для закрытого (тайного) голосования не должны иметь никаких пометок и не должныnumероваться.

7) Перед проведением выборов партийных органов для подсчета результатов голосования партийная конференция (партийное собрание) избирает счетную комиссию в количестве, установленном конференцией (собранием).

Перед голосованием председатель счетной комиссии обязан разъяснить делегатам партийной конференции (собрания) порядок проведения закрытого (тайного) голосования.

Счетная комиссия перед закрытым голосованием обязана подготовить избирательные ящики и лично их опечатать.

8) Закрытое (тайное) голосование при выборах партийных органов должно проводиться на закрытом заседании партийной конференции в присутствии только делегатов с правом решающего голоса.

9) Каждый делегат с правом решающего голоса получает один экземпляр списка кандидатур, намеченных конференцией (собранием) в партийный орган. На делегатском мандре члена партии, или в списках присутствующих на конференции (собрании) членов партии должна быть сделана отметка о том, что член партии принял участие в голосовании.

10) Каждый делегат в списке кандидатур при закрытом (тайном) голосовании имеет право зачеркнуть отдельные канди-

датуры или добавлять новые кандидатуры в состав партийного органа.

11) После голосования счетная комиссия вскрывает избирательные ящики и не выходя из здания конференции (партийного собрания), производит подсчет результатов голосования, отдельно членов партийных органов и отдельно кандидатов в члены партийных органов.

Счетная комиссия обязана подсчитать все голоса «за» и «против» каждой кандидатуры в отдельности.

После подсчета голосов счетная комиссия составляет протокол, в который заносит результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности и все члены комиссии подписывают этот протокол.

В помещении, где производится подсчет, никто не имеет права находиться кроме членов счетной комиссии.

12) Счетная комиссия на пленарном заседании партийной конференции (партийном собрании) докладывает результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности.

Избранными в состав партийного органа считаются кандидатуры, получившие большинство голосов, но не менее половины голосов, присутствующих на конференции делегатов с правом решающего голоса.

13) Все материалы закрытого (тайного) голосования (списки кандидатур, письменные заявления, подсчеты голосования и т. п.) должны храниться в партийных органах, на правах секретных документов.

ЦК ВКП(б).

20 марта 1937 года.

По Советскому Союзу

В марте 1937 года исполняется 35 лет с момента появления в печати работы В. И. Ленина «Что делать?» К этой дате партиздат ЦК ВКП(б) приурочил выпуск нового издания работы «Что делать?», имеющей величайшее значение в истории Большевистской партии. Прекрасно оформленная книга содержит и некоторые другие работы В. И. Ленина, наиболее тесно связанные с работой «Что делать?».

Книга выходит тиражом в 10 тысяч экземпляров.

(ТАСС).

9 марта 1937 г. при высшей коммунистической сельхозшколе в Новосибирске, начали работать общеобразовательные курсы орденоносцев трактористов, комбайнеров и знатных мастеров сельского хозяйства. На курсах занимаются 34 человека. Срок обучения курсов один месяц.



НА СНИМКЕ: Орденоносец слушатель курсов тов. Митусова Фекла Васильевна председатель пе-редовой сельхозартели „Сибмеринос“ Рубцовского района на занятиях по математике.

Организовали политко-массовую работу

На основе последних указаний высшего руководства партийных органов, о необходимости развертывания политко-массовой работы в связи с введением в жизнь Сталинской Конституции, отдельные первичные организации нашего района практически выполнили эти указания. Сталинской Конституцией, с докладом товарища Стала, с процессом над контрреволюционной троцкистской бандой, с событиями в Испании и т. д. Все эти массовые мероприятия проводятся по намеченному плану, за выполнением которого следят парторг.

Необходимо отметить, что наряду с проводимой работой, имеются и недостатки: отсутствует учет проводимых массовых мероприятий, нет учета посещаемости коммунистами партийных школ и усвоенности изучаемых тем, не все коммунисты выполняют партийные поручения.

Партийная организация хорошо организовала работу красного уголка. Выпускается стенная газета. Ежедневно один час с сотрудниками проводятся беседы о текущей политике. Один раз в пятидневку проводятся беседы с членами семей сотрудников. Члены семьи ознакомлены с

Подготовились к весеннему севу

План весеннего сева сельхозартели «Красный куст» Барановского сельсовета утвержден в 169 га. Этот план для нашего колхоза реальный. Мы сейчас упорно готовимся к севу и будем бороться за сжатые сроки и высокое качество проведения посевной, чтобы добиться в нынешнем году получения высокого урожая.

Семенами обеспечены полностью. Просортировали, проверили на всхожесть и храним в хороших помещениях. Пшеница имеет всхожесть 96 процентов, овес—94, гречка—97. Необходимый сельхозинвентарь и сбрую отремонтировали. Комиссия райисполкома, проверив качество ремонта, признала его доброкачественным.

С первого апреля лошадей ставим на отдых. Сей-час все лошади средней упитанности. Собрали золы 10 центнеров, птичьего помета 1,2 центнера и вывезли навоза 350 возов.

Организовали ефремовское звено в которое вошли лучшие люди нашего колхоза: Городилов Егор, Соловьев Савелий и Соловьева Татьяна.

Ефремовскому звено уже сейчас отвели участок земли и выделили семена. Звеньевода Городилова отправили на пятидневные курсы в город Новосибирск.

Колхозники нашей артели сейчас усиленно готовятся к тому, чтобы, образцовым проведением посевной кампании, отвоевать переходящее красное знамя райисполкома от колхоза «518» Барановского сельсовета.

Пред. колхоза Семёнов.

РАЗГОВОРОВ МНОГО, А РУКОВОДСТВА НЕТ

Первичная комсомольская организация при райисполкоме состоит из 25 комсомольцев. В том числе 5 членов и 2 кандидатов ВКП(б). Кроме того выделен парт. прикрепленный тов. Головин.

Если рассматривать с формальной стороны, партийным руководством комсомольская организация обеспечена.

В каком же состоянии находится в данное время комсомольская организация, и какая практическая помощь оказывается ей со стороны парткома и коммунистов состоящих в комсомоле? Руководства со стороны парткома не было. Правда, разговоры было много и только в этом "заслуга" парткома. Среди молодежи массово-воспитательной работы не проводится, дисциплина в организации расхлябана, комсомольские собрания проводились от случая к случаю, без подготовленной повестки дня. От парткома на этих собраниях никто никогда не присутствовал. Партиприкрепленный тов. Головин с июля 1936 года в комсомольской организации был один раз и то мимоходом. Легкая кавалерия при комсомольской организации не создана, а ей было бы над чем поработать, так как в отделах райисполкома с рассмотрением жалоб трудающихся дело обстоит чрезвычайно плохо.

Марксистско-ленинское воспитание среди членов ВЛКСМ поставлено плохо. Комсомольская школа работает не регулярно. Комсомольцы политшколу посещают не аккуратно—делают прогулы.

Тов. Романову, как секретарю комитета ВЛКСМ, нужна практическая помощь, но партком за год своей работы всего один раз заслушалего состояния работы комсомольской организации. Состоящие в комсомоле члены и кандидаты ВКП(б) т. т. **Лихачева, Романов, Боянов, Андриянов, Петренко В., Шелно плясов**—бездействовали и довели комсомольскую организацию до развода.

Первичная парторганизация должна заслушать коммунистов—комсомольцев о их работе и заставить их в ближайшее время выпрашить комсомольскую работу.

В данное время решением парткома, выделен руководителем комсомольской школы член парткома т. Смирнов, который уже приступил к работе. В дальнейшем партком должен систематически помочь комсомольской организации в воспитании молодежи в духе коммунизма.

Суслов.



10 марта 1937 г. в Новосибирске работает школа партийных организаторов.

НА СНИМКЕ: Занятие филиала при Горкоме ВКП(б) по географии (слева) преподаватель географии **Роговин**, партторг тов. **Прима, Дзюбенко**, (справа) тов. **Сенилов, Нерол.**

Под знаменем социалистического соревнования — к успешному завершению учебного года

Борьба за высокую успеваемость учащихся по всем предметам, по русскому языку, литературе и математике в первую очередь, вступают в решающий период.

Мощным средством в этой борьбе является социалистическое соревнование. Откликаясь на призыв Наркома, мы, учители Барзасской средней школы, вызываем педагогические коллективы всех школ Барзасского района на лучшее окончание учебного года, изъятие второгодничества, на лучшую постановку учебно-воспитательной работы в школе, на активное участие всех учителей в общественной работе.

В свою очередь просим отдел народного образования и райместком союза неполных и средних школ обеспечить своевременной проверкой ход соцсоревнования.

Мы уверены в дружном отклике на наш призыв всех учителей района. Только совместными усилиями сможем добиться коренного улучшения всей учебно-воспитательной работы в школе!

По поручению коллектива:

Директор школы—
И. Целюн.
Завуч—**Г. Маногонова.**
Пред. МК—**Ф. Иванов.**
Учителя: **А. Жирянова.**
Н. Петровченко.

Партторг Хмарин не понял важности перестройки партийной работы

Коммунисты территории первичной организации Барановского сельсовета не поняли важности перестройки партийной работы. Партторг **Хмарин** не хочет понять важности и не обходимости перестройки партийной работы и в практической работе продолжает бездействовать. Когда перед Хмарином ставят вопросы о партийной работе, то он всегда старается отделаться материвием "занятостью", и если нужно, для подтверждения этого, он уезжает куданибудь, даже при отсутствии необходимости в этом. В результате такого отношения к партийным поручениям политко-массовая работа на селе отсутствует.

Даваемые указания, со стороны работников райкома партии, Хмарин не выполняются. 7 февраля 1937 года мною были даны конкретные указания по перестройке партийной работы, в соответствии с выявленными недостатками в работе первичной организации. Был составлен план партийно-массовой работы. В этом плане было конкретно записано в каком колхозе какое мероприятие провести. Была оказана конкретная помощь в выполнении ряда этих мероприятий. Казалось бы что партийная организация и партторг тов. Хмарин должны были подхватить все эти начинания и

выполнить намеченный план партийно-массовой работы. Как же дело обстоит на самом деле? Намеченные планы: массовой работы и проведения партийных собраний, не выполняются.

Партийные собрания проводятся от случая к случаю без подготовки и на низком идеино-политическом уровне.

Решения райкома партии до сведения партийной организации не доводятся и только отдельные из них выполняются индивидуально Хмарином.

Организованные при колхозах ("Гроза капитала", "Культурный путь" и др.) коллективы чтецов и беседчиков работают плохо. Хмарин ими не руководит. Первичные организации ОСО по колхозам не оформлены.

Товарищ Хмарин является пропагандистом партийной школы. Как же он выполняет это партийное поручение? Преступно плохо. За 10 м-цев провел одно занятие полит-школы.

В конце февраля с. г. на партийном собрании партторг Хмарин в своем отчетном докладе мог сказать только лишь то, что "работы никакой не проводилось и отчитываться перед собранием не о чем". Решения собрания от 28 февраля на сегодняшний день в жизнь не проводятся. Инструктор РК ВКП(б)

НА ФРОНТАХ ИСПАНИИ

Сбит фашистский бомбардировщик

ПАРИЖ, 23 марта
(ТАСС).

В секторе к северу от Кордовы итальянские войска вчера атаковали позиции республиканцев вдоль железнодорожной линии Кордова—Мадрид, между Бельмес и Эспиель. Атака отбита. В воздушном бою сбит фашистский бомбардировщик.

ПАРИЖ, 23 марта
(ТАСС).

В Валенсии общее собрание дружинников "железной колонны", состоявшее из анархистов, подавляющим большинством постановило реорганизовать колонну в соответствии с инструкциями военного министерства.

Самолеты мятежников сбрасывают бомбы

ПАРИЖ, 24 марта
(ТАСС).

Военное судно мятежников бомбардировало вчера город Кастельон де ла Плана, к северу от Валенсии. Среди гражданского населения семь убитых, более тридцати раненых. Один снаряд упал на киоск, близ которого находилось много детей.

Три самолета мятежников сбросили три бомбы над Беникарло, севернее Кастельон де ла Плана, упавшие близ железной дороги и кладбища. Жертв нет.

Массовую работу подменили администрированием

Решение районной конференции ОСО в Барзасском лесопромхозе не выполняется, несмотря на то, что после конференции прошло очень много времени.

Переучет членов ОСО не производится и первичные организации на сегодняшний день не оформлены.

Лотерейные билеты ОСО не распространяются, а лежат в столах у председателя рабочкома **Махнева** и у кассира **Веденинова**.

Если часть лотерейных билетов распространяли, то это провели не на основе массово-разъяснительной работы, а административным путем через кассу во-время выдачи рабочим денег. Был такой случай, 12 марта кассир Веденинов вручил рабочему **Горбикову** лотерейных биле-

Безуспешная бомбардировка

ВАЛЕНСИЯ, 23 марта
(ТАСС).

Фашистская авиация бомбардировала Алькала де Энарес. В военном отношении бомбардировка не принесла фашистам никакого успеха. Среди гражданского населения города много жертв.

На гвадалахарском фронте

ПАРИЖ, 24 марта
(ТАСС).

Комитет обороны Мадрида сообщает, что на гвадалахарском фронте республиканские войска укрепляют позиции, занятые во время последнего наступления.

На харамском фронте отбита сильная атака мятежников.

ВАЛЕНСИЯ, 23 марта
(ТАСС).

По предварительным подсчетам, итальянский экспидиционный корпус потерпел в боях на гвадалахарском фронте пятьдесят орудий, сто пятьдесят пулеметов, одну тысячу орудийных снарядов, больше двух миллионов патронов, сто пятьдесят автомобилей, около одной тысячи трехсот пленными и санитарными материалами в количестве, достаточном для оборудования походного госпиталя.

Массовую работу подменили администрированием

Решение районной конференции ОСО в Барзасском лесопромхозе не выполняется, несмотря на то, что после конференции прошло очень много времени.

Переучет членов ОСО не производится и первичные организации на сегодняшний день не оформлены.

Лотерейные билеты ОСО не распространяются, а лежат в столах у председателя рабочкома **Махнева** и у кассира **Веденинова**.

Если часть лотерейных билетов распространяли, то это провели не на основе массово-разъяснительной работы, а административным путем через кассу во-время выдачи рабочим денег. Был такой случай, 12 марта кассир Веденинов вручил рабочему **Горбикову** лотерейных биле-

Гаврилин, Немилов.

В тайге сидят без дров

Председатель пром. колхоза "Проектор" тов. **Коваленко** мало уделяет внимания работе школы и не создает необходимых условий для учителя.

Учитель часто сидит без

дров. В школу дрова отпускают поленьями. В школе холодно, ученики пипут в рукавицах.

Шадрин.

Зам. редактора Сахаров.